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METRONOME PRAGUE SLAVÍ 10 LET.  
NA OSLAVU PŘIJEDOU STING, NICK CAVE A MNOHO DALŠÍCH.

PRAHA, 14. KVĚTNA 2026 — METRONOME PRAGUE 2026 LETOS SLAVÍ SVÉ 10. VÝROČÍ A JUBILEJNÍ ROČNÍK 
POJÍMÁ JAKO OSLAVU HUDBY I SPOLEČNÝCH ZÁŽITKŮ V METROPOLI.  

DO AREÁLU V LETŇANECH SE PŘI TÉTO PŘÍLEŽITOSTI VRACEJÍ I DVĚ SVĚTOVÉ HVĚZDY,  
KTERÉ UŽ NA METRONOME PRAGUE V MINULOSTI VYSTOUPILY — NICK CAVE A STING.

„JE KRÁSNÉ, ŽE SE UMĚLCI TAKOVÉHO FORMÁTU VRACEJÍ PRÁVĚ K NAŠEMU JUBILEU. BEREME TO JAKO 
POTVRZENÍ, ŽE METRONOME PRAGUE MÁ VÝJIMEČNOU ATMOSFÉRU A SILNÉ MÍSTO NEJEN 

V ČESKÉM, ALE I EVROPSKÉM KULTURNÍM PROSTORU. ZÁROVEŇ JSME NADŠENI Z POSÍLENÍ DÍKY SPOLUPRÁCI 
S LIVE NATION, KDY NA METRONOME MÍŘÍ DVAKRÁT VÍCE DIVÁKŮ NEŽ V PŘEDCHOZÍCH LETECH. ČESKÁ 

METROPOLE TAKOVOU HUDEBNÍ A GASTRO OSLAVU JEŠTĚ NEZAŽILA,“ UVEDL ZAKLADATEL FESTIVALU DAVID 
GAYDEČKA BĚHEM DNEŠNÍ TISKOVÉ KONFERENCE V SMETANAQ.

Letošní ročník nabídne vedle světových jmen také výrazně silnější prostor pro novou generaci interpretů a mladé publikum. Pátek 
festivalu bude patřit především současné hudební scéně v čele s Tom Odell, Lykke Li, JADE nebo Cobrah. Organizátoři zároveň 
připomněli, že právě podpora nových hudebních objevů patří dlouhodobě mezi nejdůležitější role festivalu.
Na tiskové konferenci vystoupili také Marie April, nositelka ceny Anděl za Objev roku 2026, dále Dominik Gehringer,  Mat 
213 a Marcell, kteří nadšeně mluvili o interpretech, na které se letos nejvíce těší. Nejčastěji zaznívala jména Balu Brigada, 
KennyHoopla, Cobrah nebo Razorlight.
Součástí programu tiskové konference bylo také vystoupení Tomáše Navrátila, generálního ředitele Cupra-Seat Porsche Česká 
republika, který představil design nové CUPRA Pulse Stage zaměřené na mladou současnou hudební scénu i interprety, kteří na ní 
během festivalu vystoupí.
Organizátoři zároveň zdůrazňují, že Metronome Prague dnes není pouze hudební akcí, ale kulturní událostí propojující hudbu, 
výtvarné umění, gastronomii i veřejný prostor města. Součástí letošního programu bude opět výstava současného výtvarného umění 
Open Air Art, nově také oblíbený FRESH Festival a spolupráce s řadou partnerů i neziskových organizací. Tuto skutečnost ocenil také 
Bohuslav Svoboda, který nad festivalem dnes osobně převzal záštitu.
Areál festivalu se návštěvníkům otevře v pátek od 13 hodin, v sobotu a v neděli již od 12 hodin. Na diváky čeká celodenní  i 
večerní hudební program, prohlídka současného výtvarného umění, kvalitní gastronomický zážitek i nové odpočinkové zóny  a 
rozšířené služby v areálu Letiště Letňany.
Metronome Prague letos slaví deset let a je vidět, že nejde jen o další ročník festivalu, ale o skutečnou jubilejní oslavu. 
Organizátoři dlouhodobě přinášejí do Prahy jak světové hvězdy, tak nové výrazné talenty napříč žánry, které mají potenciál stát se 
budoucími headlinery světových pódií.
Mnozí návštěvníci si například pamatují vystoupení RAYE, která na Metronome Prague před několika lety přijela jako mladá hudební 
naděje. Letos se do Prahy vrátila už jako mezinárodní hvězda, která vyprodala O2 arenu.
Metronome Prague 2026 se uskuteční ve dnech 19.–21. června v areálu Letiště Letňany.
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